



游绛州古城 赏万亩桃花

——新绛县第十届桃花观光交流会掠影

左上图:新绛县委书记侯文亮,县委副书记、县长张琼出席开幕式。
上图:万安镇万亩桃林生机盎然。

畅游花海



桃之夭夭,灼灼其华。
春风拂过,新绛县万安镇万亩桃林生机盎然,一朵朵桃花粉嘟嘟、红艳艳爬满枝头,在蓝天绿树的映衬下,艳丽多姿。

3月30日,新绛县第十届桃花观光交流会在万安镇天地庙村开幕。新绛县委书记侯文亮出席开幕式并宣布开幕,县委副书记、县长张琼出席开幕式并致辞。

开幕式在舞蹈《礼仪之邦》、鼓乐《绛州鼓车》中拉开帷幕。

张琼在致辞中指出,新绛是国家历史文化名城,物华天宝、人杰地灵,农耕文明源远流长,农业生产条件优越,现代农业“粮菜果畜药”五大主导产业特色鲜明,其中油桃种植面积已发展到7万亩,是华北地区最大的优质油桃生产基地、绿色食品认证基地。2023年,全县上下正锚定“打造全市高质量发展一流强县,挺进全省现代化建设第一方阵”的战略定位和奋斗目标,凝心聚力,埋头苦干。春潮涌动、芳华正劲,绛州大地焕发崭新的气象。诚邀八方宾客来新绛沐春风、赏桃花、游古城、探非遗、品美食、拍美照;真诚期待与各界朋友在更广领域、更高层次、更大范围开展深度合作,为做强做优新绛油桃产业助力添彩,实现互利共赢。

开幕式上,万安仙果品、万达果业等6家本地油桃专业合作社与新疆维吾尔自治区塔城市永利商贸有限公司、霍尔果斯天然国际贸易有限公司等出口企业进行了油桃出口签约,共签约油桃出口20000吨。

最后,侯文亮宣布新绛县第十届桃花观光交流会开幕,与会领导共同推开卷轴。

仪式结束后,侯文亮、张琼一行共同观看了新绛县首届青年集体婚礼,参观了万安产业大联展、新绛非遗文化展等展区,并漫步桃花田间感受春光烂漫。

此次桃花观光交流会从3月30日持续至4月3日,相继举办了桃花仙子汉服巡游、千人健步行、自行车邀请赛、摇滚音乐节等特色活动。

近年来,新绛县依托厚重的历史文化和多彩的田园风光,吹响了创建全域旅游示范区的号角,启动实施绛州古城保护和活化利用工程,推动现代农业、生态建设与文化旅游深度融合,绛州古城中国年、稻花香风箏文化节、桃花观光交流会、光村旅游文化节等接续“绽放”,实现了生态效益、经济效益、民生效益的有机统一。

新绛县第十届桃花观光交流签约仪式



订单签约

歌舞《花开的季节》



集体婚礼



绛州鼓乐《绛州古韵》



模特走秀《粉墨戏韵》



活动现场盛况



精品书画展